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Kamerák a műfüves foci-
pályán a Sport-szigeten!

Köztéri kamerákat telepítettünk a mű-
füves focipálya környékére, mert rend-
szeressé vált, hogy nyitva tartáson kívül 
egyesek bemásztak a pályára. Felhívjuk 
a figyelmüket, hogy ez a sporttelep ki-
zárólag a DMTK sporttevékenységére, 
az edzések és mérkőzések lebonyolítá-
sára szolgál. Az Egyesület sportolói is 
csak nyitvatartási időben használhatják 
a pályát, amelynek egyik oka a környé-
ken lakók nyugalma. A szabálysértés 
minden esetben eljárást von majd maga 
után, a hivatal megteszi az intézkedést 
a rendőrség felé.

Dunaharaszti Életjáradék 
Program – időskori biz-
tonság

Városunk Szociális- és Egészségügyi 
Bizottsághoz többször fordulnak idős, 
magányos, hozzátartozók nélkül élő 
haraszti lakosok, akár a mindennapos 
megélhetés miatt, akár azért, mert csa-
lók hálójába, kiszolgáltatott helyzetbe 
kerültek. Hosszútávú, megnyugtató 
megoldást jelenthet számukra az Élet-
járadék Program. A 2022-ben elfoga-
dott rendelet az idős kérelmező és az 
Önkormányzat között életjáradéki szer-
ződés megkötését biztosítja. A kérelem 
benyújtására minden öregségi nyugdíj-
korhatárt betöltött, dunaharaszti lak-
címkártyával rendelkező lakos jogosult. 
Részletesen megvizsgáljuk a kérelmező 
érdekében a körülményeket mind a ké-
relmező személyére, mind pedig a tulaj-
donában lévő ingatlanra vonatkozóan. 
A kérelmezőnek személyesen kell kitöl-
tenie a nyomtatványt, melyben több 

témában nyilatkoznia kell. Nem állhat 
gondnokság alatt, belátási képessége-
inek teljes birtokában, kizárólag saját 
akaratából, befolyásolás nélkül dönthet 
a szerződésről. A kérelmező 1/1 tulajdo-
nában, vagy házasok esetében kettejük 
tulajdonában lévő ingatlanra köthető 
szerződés. Minimum komfortos, lega-
lább 30 nm nagyságú, kizárólag lakás, 
lakóház, vagy családi ház és udvar meg-
nevezésű ingatlanról lehet szó, ezt az 
ingatlan nyilvántartásban a földhivatali 
bejegyzésnél tudjuk ellenőrizni. 
Az életjáradéki szerződés holtig tartó 
ingatlan használati jogot és életjára-
déki jogot biztosít. Az idős személy a 
megszokott körülményei között laká-
sában vagy házában a saját bútorai 
között él tovább a szerződés megköté-
sét követően.
Részletesen írunk az Életjáradék Prog-
ram feltételeiről a 2025. januári szá-
munkban! A rendelet városunk honlap-
ján elérhető: https://dunaharaszti.hu/
rendelet/510_rendelet.pdf
Ha szeretne személyesen információt 
kapni tőlünk, kérjük, vegye fel a kap-
csolatot szociális ügyintézőinkkel, hogy 
segíteni tudjunk!
Kindertné Döme Orsolya szociális ügy-
intéző: 06 24 504-424 domeorsolya@du-
naharaszti.hu
Fülöp Izabella szociális ügyintéző: 06 24 
504-424 fulop.izabella@dunaharaszti.hu

Birtokba vették a gye-
rekek Dunaharaszti új 
bölcsődéjét

Körbesüti a napfény a csaknem ezer 
négyzetméteres új, modern bölcsődét 
a Paál László utcából nyíló Iskola köz-
ben, ahol tágas, világos terek várják a 
bölcsiseket. A legmodernebb műszaki 
tartalommal felépült gyermekintéz-
mény 5200 nm-es telken áll.
Az épület szükség szerint bővülhet 
majd még két csoportszobával is, ha 

a meglévő négy bölcsődei csoport és a 
Városi Bölcsőde tagintézményei idővel 
szűkösnek bizonyulnának a haraszti 
családok igényeihez.
Az építkezést egy korábbi nyertes pá-
lyázat tette lehetővé, de az évek alatt 
tapasztalható építőanyag- és munkadíj 
áremelkedés miatt végül a teljes be-
ruházási költség több mint 60%-át a 
város finanszírozta. A Képviselő-testü-
let azért szavazta meg az új bölcsőde 
megvalósítását és nem lépett vissza az 
ingatlanfejlesztéstől, mint több más 
település, mert egyértelmű volt, hogy 
a bölcsődei várólista hosszú, a csalá-
doknak segítség kell, szükség van egy 
új tagintézményre, mindenképpen vál-
lalni kell a jelentős többletkiadásokat.
A picik számára tervezett, szabadtéri 
játékoktól színes udvar parkosított, a 
nyári időszakban locsoló berendezés 
biztosítja a növények és a gyep gon-
dozását. Már az új bölcsőde saját, 
modern főzőkonyhájában készülnek a 
Városi Bölcsőde minden tagintézmé-
nye számára az egészséges ételek.
„A Bezerédi lakóterületnél a Paál 
László utca térségében számos gyer-
mekes család él. Szeretnénk, ha a 
most még bölcsődés korosztályú ha-
raszti gyerekek majdan a korábbi, ere-
deti kormányzati ígéreteknek és fej-
lesztési terveknek megfelelően az itt 
újonnan megépülő általános iskolába 
járhatnának, hiszen ezért neveztük el 
Iskola köznek a közterületet.” – mond-
ta el dr. Szalay László polgármester.
Bízunk abban, hogy a kisgyerme-
kes dunaharaszti családok számára 
segítséget és örömöt jelent a Városi 
Bölcsőde új tagintézménye.

Fotók: Hazay Tímea és Tóth Gábor
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Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt 
az előző ülés óta elvégzett feladatokról:
1. Megkezdődött a Toldi utcai gázvezeték kiváltásának 
műszaki átadás-átvétele a BUBE projekt kapcsán. Az 
átfúrás megtörtént, jelenleg nyomáspróba és geodéziai 
bemérés zajlik, várhatóan a kivitelező 1 héten belül a 
területről levonul, az utca már szabadon járható.
2. Megnyitották a Temető utcai vasúti átjárót, az ideig-
lenes átjáró elbontásának munkálatai még folynak, de a 
Bezerédi utca újra teljes szélességében járható.
3. A Taksony felé tartó kerékpársávok építése a napokban 
befejeződik, a héten megkezdjük az 510. sz. főút ezen sza-
kaszának felújítását, a Magyar Közúttal közösen.
4. Szemétgyűjtő kukákat helyeztünk ki a város több 
pontján, így például az 51. sz. főút mentén lévő Volán-
busz-megállókban.
5. A rendőrhatóság kérésünkre sebességméréseket végez 
a következő napokban a forgalmasabb gyűjtőutakon, a 
Határ, a Paál László, az Andrássy és a Kós Károly ut-
cákban.
6. Két új, a sebességet mérő és annak túllépése esetén 
figyelmeztető táblát rendeltünk meg, még az idei évben 
üzembe helyezzük őket, a meglévők időszakos karbantar-
tását soron kívül elvégeztetjük.
7. A 2024. október havi költségvetési jelentés feladásra 
került.
2024. november 25-én lezajlott a PM_OVODAFEJLESZ-
TES_2017/46 azonosító számú, „Dunaharaszti Szivár-
vány Óvoda Százszorszép Tagóvoda fejlesztése” elnevezé-
sű projekt záró ellenőrzése. A projekt fenntartási időszaka 
2024. szeptember 30. napján véget ért, a záró ellenőrzés 
során kifogás nem merült fel, a támogatott tevékenység 
megvalósításával a vállalt indikátorokat teljesítettük, így 
a szerződést a Magyar Államkincsár lezárja.
8. A Magyar Államkincstár október hónapban hatósági 
ellenőrzést folytatott le az önkormányzatok központi költ-
ségvetésből származó támogatásai 2023. évi elszámolása 
szabályszerűségének és a felhasználása jogszerűségének 
tekintetében. Az ellenőrzés eltérést nem állapított meg.

9. Az Önkormányzat intézményeinek vezetőivel megkez-
dődött a 2025. évi költségvetés tervszámainak egyezte-
tése.
10. Az OTP Bank Nyrt. az előző évhez hasonlóan idén 
is 500.000,- Ft-tal támogatja a 2024. évi városi adventi 
programokat. A támogatási szerződés megkötése folya-
matban van.
11. Dr. Kopcsányi Veronika idén is elvégezte az óvodás 
korú gyermekek ingyenes fogászati szűrővizsgálatát. Ös�-
szesen 926 gyermek vett részt a vizsgálatokon. A hiány-
zók szűrésére a következő félévben fog sor kerülni. Ez 
úton is köszönjük minden résztvevő áldozatos munkáját.
12. A temető területét is érintő elbirtoklási perek egy ré-
szét jogerősen megnyertük, a per alatt lévő ingatlanok kb. 
fele már az Önkormányzat tulajdonában van.

A Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2024. 
évi költségvetéséről szóló háromnegyed éves beszámolót, 
és a változásokat átvezette a rendeletén. A gazdálkodás 
stabil, a bevételi és a kiadási előirányzatok a tervszá-
moknak megfelelően alakultak. A képviselők megszavaz-
ták az Önkormányzat által végzett szolgáltatásokról és 
azok díjairól szóló rendelet módosításait, meghatározták 
a 2025. évi belső ellenőrzési ütemtervet, megválasztották 
a DV Kft. felügyelőbizottságát és ügyvezető igazgatóját, 
majd elfogadták a Szervezeti és Működési Szabályzat 
módosítását. Ezt követően a Pénzügyi Bizottság új kül-
sős tagja, Sándor Zsuzsanna esküt tett a Képviselő-tes-
tület előtt.
Hatalmas jelentőséggel bír a város életére az a határo-
zat, amiben a testület elfogadta a Fő út mindkét olda-
lára, így a változtatási tilalommal érintett övezetekre 
is érvényes városépítészeti koncepciót. A főbb alapel-
vek: kisvárosias településkép a Fő úton, az építhető la-
kások és egyéb rendeltetési egységek számának jelentős 
csökkentésével; a parkolás telken belüli megoldásával 
és a zöldterületek növelésével, utcafásítással (a Képvi-
selő-testület a szigorúbb szabályok felé már korábban 
elindult, ennek leglátványosabb állomása a változtatási 
tilalom bevezetése volt). A Spar áruház vonzáskörzeté-
re, az ottani átalakulásra külön szabályokat fogadott el 
a testület, ahogy a korábbi postaváltó (egykori Wég-
ner-kocsma) környezetére is. Lezárták a Temető utca Fő 
útra történő kivezetésének törlésével összefüggő partner-
ségi egyeztetést, és módosították a Helyi Építési Sza-
bályzat több pontját.
A Képviselő-testület ismét támogatást szavazott meg 
a Dunaharaszti Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára, 
ezúttal 5 millió forintot, ezzel is elismerve a város kö-
zössége érdekében elvégzett áldozatos munkájukat. Az 
ülés végén módosították a Területi Gondozási Központ 
alapító okiratát.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete november 25-én tartotta soron követ-
kező ülését a Városháza Dísztermében

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Decemberi programajánlója

Mini Galériánk decemberben új kiállí-
tással várja látogatóit. A hónap művé-
sze: Volker Schwarz festőművész.
1960-ban született Ulmban (Német-
ország). 1984-87 között a Tübingeni 
Egyetem hallgatója német-politológia 
szakon. 1990-92 között a Magyar Kép-
zőművészeti Főiskola festő szakának 
vendéghallgatója Tölg-Molnár Zoltán-
nál, ezzel egyidejűleg Misch Ádámnál 
folytatott magántanulmányokat. 1992 
óta Dunaharasztin él és dolgozik. A Mini 
Galériában kiállított munkái egy somlói 
művésztelep alkalmából készültek. 
A kiállítás egészen január végéig lesz 
látogatható. Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk.

December 7-én 16:00 órától az 
Aranyszamár Bábszínház vendégjáté-
kára várjuk a gyerekeket és szüleiket. 
Ez alkalommal a Szamarabb a szamár-
nál (történetek az emberi gyarlóságól) 
című bábjáték kerül bemutatásra. A 
műfajában egyedülálló, gyermekeket 
és felnőtteket egyaránt szórakoztató 
attrakció, az önfeledt időtöltésen túl be-
tekintést enged a különböző elfeledett 
bábtechnikák rejtelmeibe, klasszikus és 
népi történetvariánsai tanulságos üze-
netek a gyermekek számára. Az előadás 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A 
regisztrációs jegyeket nyitvatartási idő-
ben, a könyvtárban tudják átvenni.
A program 5 éves kortól ajánlott! 

December 12-én délelőtt 10:00-től 
12:00 óráig - idén utoljára - Manó-
vár(ó) a legkisebbeknek! Célunk, hogy 
az egészen pici gyermekben már jóval 
az olvasási készség elsajátítása előtt 
felkeltsük a könyvek iránti érdeklődést. 
Bábozás, mondókázás és sok szép me-
sekönyv segíti majd az érzelmi ráhan-
golódást. 
2024-es nagy téli könyves kihívás
Aki november-december hónapokban 
legalább 8 különböző könyvet elolvas 
az alábbi listán szereplő témákból, és 
elküldi a könyvek szerzőjét, címét a 
programok@dhbiblio.hu e-mail-címre, 
vagy személyesen behozza címlistáját a 
könyvtárba, sorsoláson vesz részt.
A címek leadási határideje 2025. 
január 2.
Egy könyv, aminek a témájában megje-
lenik a zene, Egy könyv, aminek a címé-
ben szerepel a karácsony, Egy családre-
gény, Egy könyv, aminek a borítója utal 
a télre, Egy témájában szilveszterhez 
kapcsolódó könyv, Egy könyv, aminek 
a témájában megjelenik egy téli sport
Egy könyv, melynek a címében egy 
melléknév is szerepel, Egy könyv, mely-
nek a címében egy skandináv ország 
kerül megnevezésre, Egy könyv, ami-
nek a címe összesen 4 szóból áll, egy 
könyv, ami vallási témájú, Egy könyv, 
ami idősebb, mint a könyvtárunk épü-
lete (több mint 26 éves), Egy könyv, 
ami az elmúlt 10 évben jelent meg, 
Egy könyv, aminek kérdő mondat van 
a címében, Egy karácsonyi ajándékba 
kapott könyv, Egy könyv, ami az ókor-
ban játszódik, Egy borítója alapján 
választott könyv, Egy könyv, ami egy 
síparadicsomban játszódik, Egy könyv, 
ami a beharangozása ellenére csalódást 
okozott , Egy könyv, ami egy mottóval 

indul, Egy 2024-es megjelenésű könyv.
Jó könyveket, jó olvasást kívánnak a 
könyvtárosok!

Köszönjük Kovács Teréziának az általa 
felajánlott, gyűjteményünkből hiányzó, 
jó állapotú könyveket!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy könyvtá-
runk 2024. december 19. és 2025. ja-
nuár 2. között zárva tart. Január 3-án 
már a megszokott nyitvatartási időben 
várjuk kedves olvasóinkat. Békés kará-
csonyt és boldog új esztendőt kívánnak 
a könyvtárosok!

Híreinkről, rendezvényeinkről a könyv-
tár honlapján: www.dhbiblio.hu és Fa-
cebook oldalunkon is tájékozódhatnak: 
https://www.facebook.com/dhbiblio.

Dunaharaszti Városi Könyvtár

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Róna J. László

ÜNNEP AZ ÜNNEPBEN
 
Mikor az első gyertya meggyúlt,
csupán pár hónap dajkált engem,
egy égett mindössze, többre nem futotta,
bajvívás folyt a szegénység ellen.
 
Mikor az első gyertya meggyúlt,
az emberek kopott lódenkabátban jártak,
bögrékben pótkávé zacca ásított,
diók a fán simított sztaniolban háltak.
 
Mikor az első gyertya meggyúlt,
suttogott a sötét, villany se volt még,
szagos fenyő hunyorgott a félhomályban,
közeli erdőben vágta ki a szomszéd.
 
Ajándéknak szeretettel bevont öröm,
nagyapa töltött saját meggybort,
boldogan a Csendes éjt énekelték,
mikor az első gyertya meggyúlt.
 
Ma csillogás, olykor üres pompa…
az a szent ünnep már sok éve elmúlt,
de bennem él, hogyan hajoltak fölém,
mikor az első gyertya meggyúlt.
 
Keresem, kívánom e fölébem hajlást
azóta is, hogy pengesse azt az egy húrt,
dallama egyszerű volt és mégis csoda,
ahogy az első gyertya meggyúlt.

Dunaharaszti - 2024. december 5
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Az év utolsó hónapja különleges idő-
szak mindannyiunk számára: ilyenkor 
lassítunk, számot vetünk az elmúlt esz-
tendővel, és megéljük az ünnep meghitt 
pillanatait. Decemberben a József At-
tila Művelődési Ház és a Laffert Kúria 
változatos programokkal várja Önt, il-
letve családját, hogy közösen hangolód-
junk az ünnepekre.
Töltse velünk az adventi időszakot, és 
tegyük együtt emlékezetessé az év végét! 
Ismét vásárral várjuk Önöket decem-
ber 10-én a Művelődési Házban, ahol 
ünnepi készülődést megkönnyítő eszkö-
zöket, ajándékokat is beszerezhetnek.
Mozgás, zene és közösségi élmény vár 
mindenkit az év utolsó magyar tánchá-
zában! Csatlakozzon hozzánk decem-
ber 13-án egy fergeteges estére a Mű-
velődési Házban, ahol a magyar népi 
hagyományoké és a jókedvé a főszerep. 
A mese és a zene, két olyan varázsszer, 
melyek megnyitják lelkünket, szívün-
ket, ünnepi hangulatba kerülünk álta-
luk. Hány éves kortól ajánljuk? 4-99 
éves korig. A meseestére invitáljuk 
Önöket december 14-én 17:00-18:00 
óra között a Laffert Kúriába. Belépő 
ára 1000 forint/fő. Az esten három, 
adventi mese, közöttük hangszerrel 
kísért dalok, közös éneklés hangzik el. 
Hagyományos mesemondó: Vranceanu- 
Kovács Gabriella, zenél-énekel: Hazay 
Tímea. 
Molnár Pétert legtöbben a Dunaha-
raszti Önkéntes Tűzoltóság elnökeként 
ismerhetik. Azonban december 14-én 
egy másik arcát is megmutatja egy fo-
tókiállítás keretein belül a Laffert Kú-
riában. A bemutatott képek licitálás 
útján megvásárolhatóak, az összeggel 
az egyesületet támogatva. 
A Dunaharaszti József Attila Művelő-
dési Ház és az Alkotók Dunaharaszti 
Egyesülete szeretettel vár minden ked-
ves érdeklődőt egy vidám Luca napi 
közös ünneplésre december 15-én. A 
programok között előadások, lufibohóc 
és sok más szórakoztató meglepetés 
várja a gyerekeket és szüleiket. A Hím-
zett Igricék egy közös zenélésre hívják 
az ifjúságot, a középkori hagyományok-
hoz illeszkedő interaktív zenés vásári 
mesemondás során a gyerekek maguk is 
alakíthatják a történetet. A karácsony 
közeledtével lehetőség lesz karácsonyfa-
díszek készítésére és mézeskalács süté-

sére, mindezt egy jó meleg tea mellett. 
Bővebb információt a József Attila Mű-
velődési ház Facebook és weboldalán 
találhatnak!
Gájer Bálintot sokuk a „The Voice” 
műsorából ismerhetik, mint a „swing 
hercege”. 2017-ben megjelent az énekes 
harmadik nagylemeze, “Swing Kará-
csony” címmel, melyen a híres amerikai 
karácsonyi dalok magyar nyelven hall-
hatók, a 16 fős Hermann László Kama-
razenekar és az énekes tíztagú zenekara 
közreműködésével december 17-én a 
Művelődési Házban! Jegyek megvásá-
rolhatóak a Laffert Kúriában, illetve a 
helyszínen. 
A civilút szenior akadémia előadás 
sorozata az év utolsó alkalmán is egy 
újabb érdekes témát fejt ki számunkra 
a Laffert Kúriában december 17-én 
16 órától. A program célja, az időskorú-
ak edukációja, társadalmi integrációja 
és szerepvállalásuk segítése, ismeret-
terjesztés, valamint a magány enyhíté-
se. Dr. Báthory Orsolya a karácsonyi 
ünnepkör hagyományáról fog beszélni, 
majd Dr. Jászberényi József folytatja a 
délutánt a „félelmek legyőzésé időskor-
ban” témában. Az előadáson való rész-
vétel díjtalan!
Csatlakozzon egy varázslatos zenei uta-
záshoz a Laffert Kúriában a Napfonat 
női a cappella együttesével december 
20-án! Az Égből, Fényből… ünnepi le-
mez dalaival a népdalok és karácsonyi 
énekek ősi szépsége ötvöződik modern, 
egyedi hangzásvilággal. Jegyek a Laffert 
Kúriában megvásárolhatóak!
December 22-én „Csillantsd elénk” 
című adventi zenés irodalmi esten vár-
juk Önöket a Laffert Kúriában! Versek, 
mesék és dalok varázslatos harmóniá-
ja tölti meg a karácsonyi műsort, ahol 
Babits Mihály, Juhász Gyula, József 
Attila, Pilinszky János és más kiváló al-
kotók művei csendülnek fel. Nagyváradi 
Erzsébet, Jászai Mari-díjas színművész 
és Vasicsek János gitáros-énekes közre-
működésével a műsor ünnepi hangulat-
ba öltözteti a lelkünket az adventi idő-
szakban.
Élje át a karácsonyi varázslatot a vi-
lág egyik legismertebb és legkedveltebb 
balettjével, a Diótörővel december 
22-én a Művelődési Házban! Az est 
során a főbb szerepeket a Nemzeti Bal-
ettintézet professzionális táncosai keltik 

életre, míg a gyermekszerepeket a Hom-
mer Balett ifjú növendékei és a Nemzeti 
Balett tehetségprogramjának résztvevői 
adják elő.
Köszöntse nálunk az újévet a Műve-
lődési Házban a szilveszteri bálban! A 
zenéről és hangulatról Donau Musikan-
ten, illetve a Takser Spatzen együttes 
gondoskodik. Jegyek kizárólag elővétel-
ben, előzetes egyeztetés alapján a Snap-
szer Sörözőben, illetve a József Attila 
Művelődés Házban kaphatóak. Belépő-
jegy: 12.15.-ig 13.000 ft/fő, 12.15. után 
15.000 ft/fő. A belépőjegy tartalmazza 
a hidegtálat, illetve az éjféli pezsgőt! 
Asztalfoglalás Versánszki Árpádnál te-
lefonon az alábbi számon: 06703157484.
Újabb kiállításra hívjuk a művészet 
szerelmeseit! Január 11.-én nyílik meg 
a sajátos hegedűjátékáról és nyughatat-
lan kísérletező kedvéről ismert Kézdy 
Luca kiállítása a Laffert Kúriában. A 
megnyitó után, a művésznő Santa Di-
ver nevű formációjával kedvez a fülek-
nek is.
Lépjen be egy csodálatos világba, ahol 
az álmok kelnek életre! Az Álmok Báb-
színháza varázslatos története elrepíti 
a nézőket egy olyan helyre, ahol min-
den lehetséges. Különleges bábok, le-
nyűgöző látványvilág és szívmelengető 
üzenetek várják a kicsiket és nagyokat 
egyaránt.
A Polárka egy szívmelengető történet, 
ami egy jegesmedvéről szól, aki az 
Északi-sarkon élve úgy érzi, változtat-
nia kell önmagán, mert nem elégedett 
a külsejével. Egy varázsló segítségével 
sikerül is megváltoznia, ám ekkor rá-
ébred, hogy a legnagyobb érték az, ha 
elfogadjuk magunkat olyannak, ami-
lyenek vagyunk. A meséből nemcsak a 
gyerekek tanulhatnak fontos leckéket 
az önelfogadásról, hanem a felnőttek 
számára is elgondolkodtató és inspirá-
ló üzeneteket tartogat. Várjuk szere-
tettel a kicsiket és a nagyokat január 
18-án a Laffert Kúriában! Bővebb 
információt a pontos időpontról és a 
jegyekről az esemény közeledtével a 
közösségi oldalainkon találhatnak! 
2025-ben is elvégezhetik a Művelődési 
Házban az éves tüdőszűrő vizsgála-
tot január 6 és február 6. között! 
Hétfőn, szerdán, pénteken 12:00-18:00 
óráig, kedden, csütörtökön pedig 8:00-
14:00 óráig várjuk Önöket!

Kellemes ünnepeket, áldott kará-
csonyt és boldog újévet kívánunk 
minden kedves látogatónknak!
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Beszélgetés Róna J. László dunaha-
raszti író, költővel

1953-ban született Budatétényben, 
majd tizenhárom éves korától a József-
városban töltötte kamasz éveit édesany-
jával. 1992 óta él Dunaharasztin és 2006 
óta alkot aktívan Róna J. László, akinek 
versei, novellái húsznál is több irodalmi 
antológiában is megjelentek, saját önálló 
kötetei mellett. A Dunaharaszti Polgári 
Kör, Gáll Sándor segítségével, 2020-ban 
adta ki a Nyolcak utcája c. novellako-
szorúját a hét főbűnről. A könyv ünnepi 
bemutatóján, a Laffert Kúriában Nagy-
váradi Erzsébet, dunaharasztin élő Já-
szai Mari-díjas színművész által is meg-
ismerhette a közönség műveit. 
Írásai számtalan irodalmi díjat nyer-
tek, több alkalommal, versei, az olvasó 
számára a húszas-harmincas évek béli 
Nyugat irodalmi folyóirat nagy nem-
zedékeit idézik. Juhász Gyula, Radnó-
ti Miklós, Tóth Árpád költői képei is 
felidéződnek bennünk, ha őt olvassuk. 
Vele beszélgettünk és az ő versével han-
golódunk az adventre.
DH: Miért kezdett írni és mikor?
RJL: Már iskolás koromban is szeret-
tem verseket írni, először tizenhárom 
évesen egy paródiát írtam egyik taná-
romról – nagyon kikaptam emiatt, a 
középiskolai felvételi idején csúnya jel-
lemzést írt rólam. Nyolcadikos voltam, 
amikor édesanyámmal elköltöztünk 
Tétényből, és én vasipari szerszámké-
szítő ipari tanuló lettem Angyalföldön 
egy tisztán fiú osztályban. A vasipari 
munkás szakik között felnőni nagyon 
keserves volt, cudar, kemény világ volt 
ez számomra. Alacsony, rövidlátó, tö-
rékeny fiú voltam, kétszer körbe érte a 
csuklómat a munkáskabát. 
Az olvasás számomra egy másik, csodás 
világot jelentett. A Verne regényekben 
éltem, kinyílt a gyerekkori mesevilág 
számomra, a családtól a teljes soroza-
tot megkaptam és állandóan olvastam, 
ahogy sok minden mást is… Alig vár-
tam az iskolában az irodalomórát, az 
egyik elemzésemet az irodalomtanárom 
mindenkinek megmutatta, biztatott, 
hogy írjak, tehetségesnek tartott. „Mit 
keresel te itt?” – kérdezte tőlem. Hát 
mit kerestem… apám szakmáját tanul-
tam, hiszen ő azt gondolta, ez majd 
nekem is jó lesz. Végül estin érettségiz-
tem, de végig dolgoznom kellett, nem 

volt lehetőségem egyetemre járni. Az 
írás, az irodalom szeretete viszont min-
dig megmaradt. Elküldtem a verseimet 
több helyre, 1974-ben a Képes Újság-
ban jelent meg először versem, a hetve-
nes években pár írásomat közölték, az-
tán sokáig nem írtam semmit. 2006-tól 
viszont aktív lettem, 2013-ban adtam 
ki először az első saját kötetemet.
DH: Miért hagyta abba az írást több 
mint két évtizedig?
RJL: Sajnos, ahogyan most sem, akkor 
sem volt könnyű íróként érvényesülni. 
Az is előfordult, hogy az én elküldött 
írásomat más költő nevén közölték, 
ez az igazságtalanság sokáig visszave-
tett az írástól. Aztán valami történt 
bennem, újra írni kezdtem. Elsőként 
az Estbe szőtt ködök c. verseskötetet, 
amit egy szerelem ihletett. De nemcsak 
verset írtam. Hol prózát, hol verset, 
mert szerettem volna kiírni magamból 
az élményeimet. Nagyszüleim meséit a 
háborús időszakról, és a saját gyermek-
korom élményeit. Nagypapám boros-
gazda volt, jöttek hozzánk a vendégek 
és nagypapa mindig mesélt a konyhá-
ban a kalandjairól, az életéről. Még 
Chilében is járt az 1928-as világválság 
idején hajófűtőként, aztán végül haza-
jött, családot alapított. 
Jóízűen tudott mesélni, szerették őt 
hallgatni az emberek. Én ezeket mind 
meg szerettem volna írni, sok történet 
volt a fejemben. 
Örkény egypercesei nyomán magam is 
írtam „egyperces” novellákat, de a va-
lódi történetek megörökítésén túl sci-fit 
és krimi novellákat is pl.  a Túlélés ke-
resztje c. kötetemben.
DH: Verseinek hangulata többek sze-
rint a 20. század első harmadának leg-
jelentősebb magyar irodalmi folyóirat, 
a Nyugat nagy alkotóit idézi. Hogyan 
formálódott a stílusa?
RJL: Hatottak rám természetesen a 
nagy költő óriások, hiszen rengeteget 
olvastam őket. A velem szemben lévő 
házban élt Kóti László nyelvész, itt 
az Erzsébet utcában. Nagyon jóban 
voltunk, sokat beszélgettünk, ő volt a 
mentorom, sajnos már nem él… Egyszer 
azt mondta nekem: Laci, neked koráb-
ban kellett volna születned, a Nyugat 
befogadott volna. Nagyszerű szavak… 
Bárcsak velem lehetne még!
DH: Dunaharasztin honnan lehetett 
Önt megismerni?
RJL: A Városi Könyvtárban 2016-ban 
Tóth Marianna, az akkori vezető felké-
résére volt egy „verskiállításom”, ami 
édesanyákról szólt, anyák napi tema-
tikában, sőt a költészet napján is be-

mutatkozhattam. 2018-ban a Magyar 
kultúra napján hallhatták a verseimet 
és prózáimat, majd 2020-ban Nyol-
cak utcája c. novellás kötetem ünnepi 
bemutatója a Laffert Kúriában volt, 
a Dunaharaszti Polgári kör adta ki a 
könyvet. Ugyanebben az évben április 
11-én, a Költészet napján, – ami József 
Attila születésnapja – véletlenül én is 
ezen a napon születtem – egy verski-
állítást hoztunk létre. Híres és kevésbé 
ismert magyar költők verseire írtam 
parafrázisokat, és ezeket a verseket 
kiállították a könyvtár galériájában a 
saját verseim mellett. A Dunaharaszti 
Hírek helyi újságban is rendszeresen 
megjelennek verseim. 2020-ban, amikor 
Tornai József, a dunaharaszti születésű, 
Kossuth-és József Attila-díjas költő el-
hunyt, én írtam meg a búcsúztató ver-
set Lehel Endre felkérésére.
DH: Melyik műfajban érzi jobban 
magát?
RJL: Négy tisztán verses kötetem van, 
a többi próza, a Fényes sápadtság c. 
utolsó, egyben tízedik kötetem pedig 
rendhagyó módon vers és próza egyben.
A próza és a vers műfajában egyaránt 
nagyon szívesen alkotok, de egészen 
más verset írni, mint prózát. A prózánál 
van idő arra, hogy megérjen a mű, újra 
és újra hozzá lehet nyúlni, finomítani. 
A legbüszkébb egy novellámra vagyok, 
amivel 2015-ben országos második díjat 
nyertem, ez a Márványlélek c. írásom 
volt, a Pygmalion történet mondaniva-
lójához hasonló elbeszélés. 
A vers írásakor viszont az ihlet által, 
akár éjjel is jön egy gondolat, verssor, 
és azt akkor azonnal lejegyzem. Ma-
guktól jönnek a szavak, a mondatok, a 
képek. Ha azonban akkor abbahagyom, 
sokszor nem is tudom folytatni, mert az 
ihletett gondolatmenet megszakadt. Ez 
a vers csodája!

Hazay

Fényes sápadtság, 
Estbe szőtt ködök
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Látogatód érkezett!
Másfél hete meglátogattam egyik kedves gyülekezeti ta-
gunkat abban az idős otthonban, ahová augusztusban 
költözött. Amint meglátott az arca ragyogni kezdett az 
örömtől és boldogságtól. Látogatója érkezett! Ez azt jelen-
ti, hogy nincs elfelejtve, szeretik őt, fontos mások számára. 
Hamarosan advent, a karácsonyi készülődés ideje. S 
ezek a hetek mind arról szólnak, hogy LÁTOGATÓNK 
érkezett. Csupa nagybetűvel írom, mert nem egy hét-
köznapi valaki, hanem maga az Isten az, aki testté lett. 
Látogatása pedig csak azt üzeni: Ő számon tart, fontos 
vagy neki, mert szeret. 
De jó lenne hittel megérteni, karácsonynak ezt az 
örömhírét és ugyanúgy megtelni boldogsággal, mint 
ahogy az az idős asszony tette, akit felkerestem. Az isten-
tiszteleteket az Úr Isten arra akarja használni, hogy ez a 
csoda megtörténjen és az ünnep ünnepé váljon. 
Áldott és boldog karácsonyt kívánok városunk minden 
lakójának! 

Faragó Csaba református lelkipásztor

Ünnepi alkalmak a református templomban
december 21. szombat 15. óra  - gyerekkarácsony
december 21. szombat 17 óra – Kisharang óvoda karácso-
nyi ünnepsége
december 22. vasárnap 10. óra – advent 4. vasárnapja az 
idén keresztelt gyermekek családjaival
december 22. vasárnap 15 óra  - idősek karácsony
december 24. kedd 16 óra – szentesti istentisztelet
december 25. szerda 10 óra  - karácsony elsőnapi úrvacso-
rás istentisztelet
december 26. csütörtök 10 óra – karácsony másodnapi 
úrvacsorás istentisztelet
december 31. kedd 17 óra – óévi istentisztelet
január 1. szerda 10 óra – újévi istentisztelet
Istentiszteleteinket gyülekezetünk YouTube csatornáján 
közvetítjük. 
Mozgásukban korlátozott, idős testvéreinket örömmel 
keressük fel. Kérjük jelezzék igényünket a lelkészi hiva-
talnál.

DUNAHARASZTI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Adventi és karácsonyi alkalmak
2024. december 21. Karácsonyi hangoló – 09-15-ig (Készü-
lődés a Gyermekek karácsonyára)
2024. december 22. 9:00 Advent negyedik vasárnapi Isten-
tisztelet
2024. december 24. 14:00 Gyermekek karácsonya 
2024. december 25. 9:00 Karácsony első ünnepe, 
Ünnepi istentisztelet Úrvacsorával
2024. december 26. 9:00 Karácsony második ünnepe, 
Ünnepi istentisztelet Úrvacsorával
2024. december 29. 9:00 Istentisztelet 
2024. december 31. 17:00 Óév este, 
Ünnepi istentisztelet Úrvacsorával
2025. január 01. 9:00 Újévi ünnepi istentisztelet Úrvacsorával

Jubileumi hálaadó hét 
a Dunaharaszti Református 
Egyházközségben
(folytatás)
Mintegy megkoronázása az ünnepség sorozatnak, még egy 
csodálatos koncertben lehetett részünk. Ki ne hallotta volna 
már a Bolyki nevet, ha éneklésről van szó? A magas színvo-
nalon képzett énekes, Bolyki Balázs és négy fia: a B4 koncert-
jével ejtett ámulatba minket, amikor a négy ifjú megjelent 
a fellépő öltönyükben és édesapjukkal összecsengve angol és 
magyar gospel dalokat énekeltek. A dalok közötti átvezeté-
sekben bepillantást engedtek az énekek történetébe és néhol 
családjuk életébe. Kirk Franklin, Leonard Cohen, Gaither 
Vocal Band, Pintér Béla, Lerch István, stb… és saját szer-
zemény is felcsendült. A szívünkben örömmel és ámulattal 
hallgattuk a dalokat, majd végül – az előadók kérésére – mi is 
becsatlakoztunk az éneklésbe. Bizonyságaikkal és csodálatos 
előadásukkal képesek voltak Isten iránti szeretetüket kifejez-

ni és azt, hogy ily módon is lehet egy templomban dicsérni 
Istent. Mindkét koncert elindította bennem azt a gondolatot, 
hogy ez az öröm és vidámság az Úr célja velünk itt és majdan 
„odaát”.
Dicsőség Istennek mindazokért a jótéteményekért, amivel 
kísérte közösségünket az elmúlt 9 évtizedben és az elmúlt 
ünnepi héten is.
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NOE
Az ősz mindig eseménydús a Duna-
haraszti Nagycsaládos Egyesület éle-
tében. Évek óta kéthetes szabadtéri 
játékot hirdetünk városunk öt külön-
böző helyszínein. Volt már kaland-
játék, tök- és pókvadászat, valamint 
boszikeresés is. Idén is az őszhöz és 
halloween témakörhöz kapcsolódóan 
jelmez-, és tökfaragó versenyt hirdet-
tünk, valamint Dunaharaszti három 
pontján elhelyeztük három „Tök jó 
fejet”. 2024. október 17-31. között az 
esemény facebook oldalán közzétett 
rejtvényeket megfejtve indulhatott a 
tökvadászat. Nagy örömünkre már az 
első naptól kezdve özönlöttek a fény-
képek. 
A kéthetes játékhoz kapcsolódott 
2024. október 26-án a nagyon sok 
látogatót vonzó Töklopó Halloween 

Buli. Egyesületünk lelkes tagjai a ren-
dezvény előtti órákban az alkalom-
hoz illő dekorációval díszítették fel a 
nagytermet, a terem sarkaiban óriás 
pókok szőtték hálóikat, denevérek és 
lufiszellem lógtak az oszlopokról, így 
rögtön egy viccesen rémisztő más vi-
lágba érkezhettek a gyerekek és a kí-
sérőik. A színháztérbe belépve már 
azonnal a mézeskalács csodás illatát 
érezhették a látogatók. Az édes-mézes 
finomságokat a gyerekek is készíthet-
ték. A városunkban működő civil szer-

vezetek kézműves asztalainál szebbnél 
szebb alkotások születtek, mint festett 
gipszformák, a tobozmanók, a kézbo-
szik. Közel 60 darab tököt faragtak a 
lelkes szülők, nagyszülők és gyerekek 
egyesületünk segítségével. Az arcfes-
tés előtt hosszú sorok álltak. A jel-
mezes felvonuláson láthattunk nagy 
időráfordítással, egyedülálló és ötletes 
megoldásokkal elkészített jelmezeket 
is. Kondor Erzsébet és Ágaston Ro-
zália vezette tündéres-szellemes játék 
jól átmozgatta a gyermekek. A meg-
lepetés fellépőként Jack Spenót szóra-
koztatta a kicsiket halloweeni kalózos 
műsorával.
Köszönjük a Dunaharaszti Nőegylet-
nek, az Alkotók Dunaharaszti Egye-
sületének, a Foltvarróknak, a Dunaha-
raszti Környezetbarátok Egyesületének, 
a LAVE-nak és a Paradicsomsziget 
Egyesületnek a segítségét.

Fotó: Suhajda Photography

A hónap illata
Gondoltunk-e valaha arra, hogy a min-
ket körülölelő teremtett világ milyen 
gazdagsággal halmoz el? Ha arra gon-
dolok, a tavasz, a zsendülő természet 
színe a zöld, a nyáré a napsugaras sár-
ga, az ősz meleg barna színeivel vará-
zsol el, a tél (igaz, már csak jóformán az 
emlékeinkben) a jótékony hó fehérségé-
vel nyugtat. Itt az advent, a karácsony, 
az újév. A decembernek különös illata 
van. Talán egyetlen hónap sem hordoz 
ennyiféle illatot. A forralt bor, a puncs, 
a karácsonyi sütemények, a fenyőfa illa-
ta különös élményekkel ajándékoz meg. 
Különösen a covid óta tudjuk, milyen 
veszteség, ha valaki elveszíti az ízlelés 

és a szaglás képességét. A mi kultúránk-
ban ilyenkor decemberben, téli időben 
emlékezünk a Megváltó születéséről. Ez 
az ünnep nemcsak folklór, kedves ha-
gyomány, ajándékozással, betleheme-
zéssel, sokkal több annál. Megszületett 
a Megváltó, ettől kezdve lehet szemé-
lyes hit az örökkévalóságban, egyedül 
Jézusért! 
Isten, a Mennyei Atya, szeretete testet 
öltött Jézusban. Ha már illatokról be-
széltünk, nos nem tudom, hogy van-e 
szeretetnek illata, De egyben bizonyos 
vagyok, valami nagyon finom, kellemes 
lehet. Nem véletlen, hogy a Bibliában 
107-szer fordul elő valamilyen formában 
az illat kifejezés. Az Ószövetségben leg-
inkább, mint az áldozat illata jön elő. 

Az ószövetségi ember, ha Isten iránti 
háláját akarta kifejezni, áldozatot mu-
tatott be. Egészen egyszerűen, az oltá-
ron elégetett egy értékes állatot, a füstje 
feljutott Istenhez, ez volt a kedves illat. 
Visszaadni valamit Istennek abból amit 
kaptunk, szép gondolat akkor is ha a 
ma emberétől messze vannak az ilyen 
megoldások.
Pál apostol olyan szépen ír az Efezusi 
levélben (Ef 5,1-2) a keresztény ember 
életpéldájáról. „Legyetek tehát Isten 
követői, mint szeretett gyermekei, és 
éljetek szeretetben , ahogyan Krisztus 
is szeretett minket, és önmagát adta 
értünk áldozati ajándékul, az Istennek 
kedves illatként.” A személyesen meg-
tapasztalt Istentől való szeretet, legyen 
a mindennapokat megillatosító em-
ber-szeretetté.

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel
Dunaharaszti - 2024. december10
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Küzdősport
A DH Mudo Sportegyesület sportolóinak eredményei a VI. 
Nyílt Korea Hapkido Magyar Bajnokságon.
2024. 10.27. -én Szegeden rendezte meg a Tradicionális 
Hapkido Szövetség a VI. Nyílt Korea Hapkido Magyar 
Bajnokságot.
A Nyílt Országosbajnokságon a Tradicionális Hapkido Szö-
vetség (Korea Hapkido Federation) sportolóin kívül még 
két másik Hapkido stílus, a Jin Jung Kwan és a Daehan 
Minguk szervezetek versenyzői is képviselték magukat.
A Dunaharaszti DH Mudo Sportegyesület három verseny-
zője indult az Országosbajnokságon, melyről összesen hat 
éremmel gazdagabban térhettek haza.
A tavalyi év után, az idén másodszor is megrendeztek 
egy új nagysikerű küzdelmi versenyszámot, a koreai Kick-
Boxot, amelyen mind három versenyző sikerrel szerepelt.
Verseny eredmények:
Virág Bence: Fegyveres formagyakorlatban (kard) - 1. hely 
arany érem, Koreai Kick-box küzdelemben - 1. hely arany érem

Szabó József: Hosszúsági esésben - 2. hely ezüst érem, 
Fegyveres formagyakorlatban (kard) - 2. hely ezüst érem, 
Koreai Kick-box küzdelemben - 2. hely ezüst érem
Gál Csongor: Koreai Kick-box küzdelemben - 2. hely ezüst 
érem

Demény Ferenc

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a hagyományoknak megfelelően ez évben is a sváb 
tradicióknak megfelelően vágott disznót a tájházban. Az egész napos vidám eseményt az 
esti bál koronázta meg, ahol a zene és tánc mellett a böllérek finom ételeit is díjazta a 
szigorú zsüri. 

NOVEMBERI MALACKODÁS

Fotó: Tóth Gábor, 
dunaharaszti online

Dunaharaszti - 2024. december 11
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Az 51-es úton található Petroil ben-
zinkút immár 12 éve szolgálja ki a 
helyi közösséget és az átutazókat, 
biztosítva a mindennapokhoz elen-
gedhetetlen minőségi üzemanyagot és 
barátságos kiszolgálást. Ez az üzlet 
nem csupán egy hagyományos töl-
tőállomás – egy családi vállalkozás, 
amely büszkén épít a helyi értékekre 
és közösségre, miközben magas szín-

vonalat képvisel a termékei és szol-
gáltatásai terén.
A benzinkúton dolgozó 6 fős csapat 
lelkesedése és szakértelme minden lá-
togatás alkalmával érezhető. Az itt 
dolgozók nemcsak kiváló szolgáltatást 
nyújtanak, hanem valóban törődnek a 
vásárlókkal, legyen szó tankolásról, ki-
sebb kérésekről, vagy akár az aktuális 
akciók bemutatásáról.
A minőség iránti elköteleződés az egyik 
alappillére a vállalkozásnak. Legyen 
szó kiváló minőségű gázolajról vagy 95-
ös benzinről, minden termék többszö-
rösen bevizsgált, garantáltan megbíz-
ható forrásból származik, és megfelel a 
legszigorúbb szabványoknak. Ráadásul 
mindezt kedvező árakon kínálják, mert 
a cél, hogy az üzemanyag ne luxus le-
gyen, hanem mindenki számára elérhe-
tő alapvető szükséglet.

Az ügyfelek elégedettsége érdekében a 
benzinkút rendszeresen kínál jelentős 
árkedvezményeket, akciókat és külön-
leges ajándékokat. Legyen szó szezon-
ális promóciókról vagy törzsvásárlói 
kedvezményekről, mindenki találhat 
számára előnyös ajánlatot. A családi-
as hangulatot tovább erősíti, hogy az 
ügyfelek mindig mosollyal és törődés-
sel találkoznak.
A benzinkút nemcsak a gépjárművel 
úton lévőket szolgálja ki, hanem a helyi 
közösségért is aktívan tesz. Rendszere-
sen támogatnak helyi civil szervezete-
ket, egyesületeket. Pl.a Dunaharaszti 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületet látja 
el a működésükhöz szükséges üzem-
anyaggal. Az ilyen együttműködések 
révén még szorosabb kapcsolatot ápol-
nak a város lakóival, akik ezt hűségük-
kel és bizalmukkal hálálják meg.
Egy olyan hely, ahol a minőség és az 
emberi kapcsolatok egyaránt számíta-
nak. Ha eddig még nem próbálta ki, 
látogasson el és tapasztalja meg, mit 
jelent a családi gondoskodás a min-
dennapokban! Petroil benzinkút 51-es 
út Tescotól 1 km-re Baja irányában 
„Úton Önökkel”.

Hazay

KUPON
Egyszeri 25 Ft/l kedvezmény

gázolaj és benzin
üzemanyagokra.

A kupon 2024 december 31-
éig váltható be. 

Benzinkút a város szélén 
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 

December 13. 

5 éves Jubileumi Táncház
Meseszönyeg - Népdalkuckó
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 

Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 

A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: 
Budinszky Emília és Budinszky Vilmos. 

Próbák szombatonként délelőtt a József Attila 
Művelődési Ház kistermében 
óvodásoknak:10 - 11 óráig 
iskolásoknak 11 - 12 óráig

További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti

Jöjj, népek Megváltója
Különleges karácsonyi meglepetéssel szeretne idén 
kedveskedni a Római Katolikus egyházközség a város 
számára december 14-én este hatkor a Szent István 
plébániatemplomban.  
A 18. század két legjelentősebb zeneszerzőjétől, Georg 
Friedrich Handel-től és Johann Sebastian Bach-tól fog 
felcsendülni egy-egy nagyszabású kompozíció. A ze-
netörténet első orgonára és zenekarra komponált ver-
senyműveit Handel komponálta. A két ciklusba (opus 
4 és opus 7) rendezett, összesen tizenkét versenymű 
jelentőségét az is jól mutatja, hogy már a zeneszerző 
életében megjelentek nyomtatásban, ami az 1700-as 
évek első felében hatalmas szakmai elismerést jelen-
tett. Bár abból, hogy ezekben a művekben a szóló-
hangszer az orgona, jogosan feltételezhetnénk, hogy 
egyházi művekről van szó, ez azonban nem így van. 
Egy-egy concerto Handel oratóriumainak felvonásai 
között szólalt meg. A koncerten a tizenkét műből a 
leghíresebb, F-dúr orgonaverseny fog felcsendülni Túri 
Péter orgonaművész szólójával. 
A barokk zene három legnagyobb alakja, Bach, Handel 
és Scarlatti egy évben, 1685-ben születtek, ezen kí-
vül Bach és Handel sorsát egy másik különös életrajzi 
mozzanat is összeköti. Az, hogy mindkét szerző élete 
végére megvakult még nem lenne nagyon meglepő, te-
kintve, hogy műveik szólamkottáit éjszaka másolták 
gyertyafénynél. Az azonban sokkal meglepőbb, hogy 
mindkét mester szemét ugyanaz a szemorvos, John 
Taylor műtötte… sikertelenül. Minden érdekes életraj-
zi egybeesés ellenére a két szerző művészete teljesen 
különbözik. Handel könnyed és elegáns zenéjét egy 
grandiózus, szimbólumokkal teletűzdelt oratorikus mű 
követi majd. Bach advent első vasárnapjára komponált 
kantátájának címe: Jöjj, népek Megváltója. A zene-
karra, kórusra és szólistákra komponált hat tételes mű 
még Bach életművén belül is páratlanul sokszínű. A 
koncerten olyan nagyszerű énekes szólisták fognak köz-
reműködni mint a Liszt-díjas Szabóki Tünde és férje 
Cser Péter, valamint Kristofori Ferenc operaénekesek. 

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
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Szilágyis lovasok sikerei
 
Simkó Noémi háromszoros díjlovas Champion lett
Igen eredményes évet zártak a szezonzáró országos bajnoksá-
gokon a Szilágyi Lovasclub Dunaharaszti SE kezdő és haladó 
versenyzői. 
A Championátus most rekordszámú, 133 nevezett lovon tel-
jesített 310 programmal október 25-étől Budapesten, a Nem-
zeti Lovardában.
Dunaharasztiból három lovas négy lóval indult. A felnőttek 
között Simkó Noémi Collet nevű lovával megnyerte a második 
kiképzési szintnek tekinthető alapfokot, Skippivel a következő 
szintet jelentő könnyűosztályt. Korábbi eredményei alapján 
a régiófelelős Közép-Magyarország régió 2-es csapatába ne-
vezte, amely előtt Noémi Skippieredményét kérte számításba 
venni. Jól ráérzett az erőviszonyokra, mert a tíz együttesből 
Peltz Fanni (Titánium SE Monor), Konrádi Kira (Pondera 
LE Perbál), Zolnyan Dorina (Csilló SE Pilis) alkotta négye-
sük lett a csapatbajnok. Az immáron háromszoros díjlovas 
Champion edzője Patócs Ádám díjlovas nemzetközi edző.
 Kimagasló eredményt ért el még egy ifjú hölgy, Megyeri 
Zseni, aki a Közép-Magyarországi Regionális Döntő Előkészí-
tő számban az ifi kategória aranyérmese és 2024 utánpótlás 
lovasa lett.
A díjlovas Championátust megelőző héten négy napon át zajló 
szabadidős szakág IV. országos döntőjére 251 lovon 410 lovas 
nevezett, közöttük 12 lovas, 6 lóval a Szilágyi Lovasclubból. 
Az első két napon a kezdő lovasainkból ketten is 5. helyen 
végeztek a D1 kategóriában, így az Országos Döntőben Far-
kas Boglárka és Földi Kristóf lettek a korosztályuk legjobb 
5. helyezettjei.

A haladó lovasaink az E8 számban korosztályuk kategóri-
ájában Pulai Lili 3. helyen végzett, Ónodi Panna és Üre-
gi Borci 4-4. helyezett lett holtversenyben. Az A3 díjlovas 
programot Ónodi Panna két lóval lovagolta, Mátrixon 1. 
hely, Pulai Lili Korina nevű lovunkkal 4. helyen végzett.
2024-ben Országos Szabadidős Döntőn a könnyű kategória 
dobogósai közé jutott 1. helyen: Pulai Lili 3. helyen: Üregi 
Barbara. Nehéz kategóriás díjlovasaink: 4. helyen: Ónodi 
Panna 5. helyen: Pulai Lili állhatott a bajnokok között.
A résztvevők edzője Szilágyiné Horváth Anikó 
Különdíjat kapott szeretett lovunk Széplak Mátrix, akivel 
a legtöbb szalagot és érmet hozhatták el lovasaink. Díjug-
ratóink közül a legeredményesebb helyezést Urbán Izabella 
érte el Fetti Conor nevű lovával. Így összetettben az Or-
szágos Bajnokságon 5. helyen végzett. A szilágyis szaba-
didősök közül többen is vannak olyan szinten, hogy jövőre 
rajtengedély vizsgát tegyenek és átléphessenek a díjlovas és 
díjugrató szakágakba. 

Dunaharaszti - 2024. december 15
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2024. októberben elhunytak 
neve és életkora

Boldizsárné Lele Irén	 élt 84 évet
Daróczi Sándorné	 élt 90 évet
Hajnal Józsefné		 élt 81 évet
Höckst Ferenc		  élt 70 évet
Ilyés Márta		    élt 50 évet 
Kertész Sándor Lászlóné    élt 71 évet
Kékesi Györgyné	 élt 71 évet
Kóczé Andrásné	 élt 68 évet
Majoros Mihályné	 élt 78 évet
Mayer Péter		  élt 78 évet
Molnár János		  élt 70 évet
Nagy Anikó		  élt 50 évet
Németh Ferenc		 élt 77 évet
Pákozdi Károly		  élt 83 évet
Szabó Sándorné	 élt 88 évet
Torda Zsuzsanna	 élt 77 évet
Weigmann Frigyesné	 élt 84 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Kedvesek!
2024.  októberben születet-
tek névsora  

Kiss Janka		  10. 05.
Forrai Lili		  10. 08.
Almási Olívia Nóra	 10. 10.
Potocki Noel		  10. 10.
Reich Milán Ervin	 10. 10.
Sánta Adél		  10. 14.
Almássy-Gombár Annabori    10. 15.
Szabó Sára Panna	 10. 17.
Piros Rita Eliza		  10. 18.
Seregi Maja		  10. 18.
Góman Krisztina Laura          10. 20.
Földesi Lara Hanna	 10. 21.
Sinka-Matalin Máté	 10. 21.
Gál Ábel		  10. 24.
Gál Benett		  10. 24.
Szegvári Dilen		  10. 24.
Oláh Levente		  10. 25.
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Sajtóközlemény
Befejeződött az új városi bölcsőde építése
Dunaharaszti Város Önkormányzata a Pénzügyminisztérium által Pest megyei 
önkormányzatok számára meghirdetett önkormányzati tulajdonú bölcsődei el-
látást nyújtó intézmények fejlesztését célzó pályázaton több, mint 534 millió 
forint vissza nem térítendő támogatást nyert, a Dunaharaszti Városi Bölcsőde 
új 56 férőhelyes, központi konyhás tagintézményének építésére.
A Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest megye Terü-
letfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi 
támogatásból támogatott projekt 2022. november 2-án kezdődött, és 2024. 
novemberében fejeződött be a hatósági engedélyek beszerzésével. A pályázati 
felhívás céljainak megfelelően, a fejlesztés keretin belül egy új 56 férőhelyes, 
központi konyhás bölcsőde épült, a kisgyermekes családok által sűrűn lakott 
Bezerédi lakóterület mellett, a folyamatosan fejlődő, új oktatási-nevelési intéz-
ményi területen. A Pénzügyminisztérium és a Közigazgatási és Területfejlesz-
tési Minisztérium támogatásával megvalósult beruházást a Koronapark Kft. 
kivitelezte.
A városban eddig 138 bölcsődei férőhely volt, a pályázat beadásokat évente 
60 gyerek jelentkezését kellett elutasítani. A Dunaharaszti Városi Bölcsőde 
meglévő bölcsődei épületeinek további bővítése az építési szabályzat miatt nem 
volt lehetséges, így a képviselő testület egy új tagintézmény létrehozása mellett 
döntött. Az új tagintézmény létrehozásával 56 gyermek elhelyezése biztosított 
az új épületben. A beruházás megvalósulásával intézményi szinten növekedett 
a befogadó kapacitás, így jelentősen javul a bölcsődei szolgáltatás minősége.
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Zörgő Szilvia
Bujtásné Zörgő Szilvia, a Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselője 47 éves korában 
hagyott itt bennünket. Mindenki által 
szeretett kollégánkat az Önkormányzat 
saját halottjának tekinti, temetéséről 
gondoskodik. 
Magabiztos, határozott és nagylelkű 
ember voltál. Szerető és gondosko-
dó kolleganő, Igaz barátja és bajtársa 
megannyi embernek számomra a nagy-
betűs BIZTONSÁG, aki mindig elka-
pott és megfogott, ha bajban voltam.
Eszemmel felfogom, de szívemmel elfo-
gadni nem tudom, hogy ilyen hirtelen 
elmentél.
Én erre még nem álltam készen, mi 

még erre nem álltunk készen. Neked 
még dolgod lett volna itt, közöttünk! 
A te élettapasztalatod egyedülálló volt 
számunkra és most már nem vagy, 
hogy átadd nekünk ezeket. Ennek nem 
így kéne lennie, ez nem igazságos…
Már nem ölel át a biztonságod, többet 
nem mondod, hogy “fuss neki még egy-
szer, segítek mindenben, csak ne add 
fel!”
A hiányod nem pótolható!
Nyugodj békében Kedves Szilvi!

Bella (Fülöp Izabella)
 Gondolj rá sokat. Hamarosan rá-
jössz, hogy ami benned fáj, csupán 
emlékezés. És mert emlékezés, nem 
is fáj talán... Mert szép az, hogy 
mindez volt, és úgy volt, ahogyan 

emlékezel rá. Jó, hogy van mire em-
lékezz, ami szép. Gazdag vagy általa. 
Senki nem rabolhatja el Tőled azt, 
hogy amire emlékezel, az gyönyörűen 
szép...”

Komm, kochen wir! 

Receptes falinaptár a Blumenstrauss 
Kórus kiadásában 
„Komm, kochen wir!” címen jelent meg 
a Blumenstrauss Kórus 2025. évi sváb 
receptes falinaptárja, amely mind az 
ínycsiklandó ízeken, mind a lenyűgöző 
ételfotókon keresztül visszarepít min-
ket nagyszüleink, dédszüleink korába. 
Az idén fennállásának 15. évfordulóját 
ünneplő együttes egyik fő célja, hogy 
felmenőink örökségét napjainkban is 
„élővé tegye”, legyen szó zenéről, vise-
letről vagy akár gasztronómiáról. Ez 
utóbbi témában igen jártas a kórus ala-
pító tagja és a kórust fenntartó egyesü-
let elnöke, Rábenspeck Lajosné Erzsike, 
akinek széles körű ismereteit és eddigi 
gyűjtőmunkáját szerették volna köz-
kinccsé tenni, első lépésben egy recep-
tes falinaptár formájában. 
Mi kell egy receptes naptárhoz? – ol-
vashatjuk a falinaptár borítójának bel-
ső oldalán. Már a naptárban megjelenő 
receptek válogatása is komoly feladat 
volt, de megérte a gondos odafigyelés: 

egyszerű, de tartalmas ételektől kezdve 
ünnepi süteményeken keresztül – mo-
dern kifejezéssel élve – maradékmentő 
ételekig mindenféle recepttel, összesen 
17 féle fogással találkozhatunk 2025 de-
cemberéig. 
Receptes naptár nem létezhet az elké-
szíthető ételeket megörökítő fotók nél-
kül.  Ahogy a bevezető szöveg is írja: a 
naptárban minden valódi, hisz a képe-
ken látható ételek mindegyikét egy-egy 
kórustag készítette. Az ételeket bemu-
tató, káprázatos képeket Tóth Gábor, a 
dunaharaszti online fotósa készítette, az 
oldal szerkesztőjének, Berényi Attilá-
nak a segítségével. Az ételek díszletéül 
szolgáló eszközök és kiegészítők többsé-
ge a Dunaharaszti Sváb Tájház gyűj-
teményének részét képezi, és a fotózás 
helyszínéül is maga a Tájház szolgált. 
A múltból ránk maradt receptek fenn-
maradása mellett a naptár további jó 
célt is szolgál: pénzért vásárolni nem 
lehet, viszont minden 3.000 Ft ado-
mányért cserébe ajándékba kapják a 
támogatók a kórust fenntartó egyesü-
lettől. Az adományokból összegyűlt 
pénzt pedig az egyesület egy haraszti 

daloskönyv nyomdai munkálataira for-
dítja 2025 első felében, amely projektet 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, Nem-
zeti Együttműködési Alap Nemzeti 
összetartozás kollégiuma által NEAO-
KP-1-2024/6-000565 azonosítószámú 
pályázata, valamint Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő Csoóri Sándor Alap 
CSSP-NEPZENE-2024-0154 azonosító-
számon nyilvántartásba vett pályázata 
is támogatja. A naptárról érdeklődni a 
blumenstrauss.korus@gmail.com e-ma-
il-címen lehet.
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F I S H I N G  C E N T E R
H o r g á s z b o l t

- Élőcsalik, Etetőanyagok
- Szakmai tanácsadás
- Éves engedélyek, Napi jegyek 
- Etetőhajó bérlés
- AJÁNDÉKUTALVÁNYOK tetsző leges összeggel!

Nyitva tartás: 
K-P 08:00-17:00 
SZ 07:00-13:00

ADVENTI VASÁRNAPI NYITVA TARTÁS 2024. December 15. 08:00-12:00

2330, Dunaharaszti, Golgota tér 1.

Érvényes: 2024.12.31- ig
tel : +36203180888

e-mail : uzlet@fishingcenter.hu

 - 10%
KEDVEZMÉNY KUPON

Ponty halászlé
(0,5 l halászlé+15dkg halfilé)
Harcsa halászlé

2800 Ft

3800 Ft
3200 Ft
3000 Ft
3800 Ft

Töltött káposzta (2 töltelék 1 adag)
Ropogós kacsacomb hagymás
törtburgonyával, párolt lila káposztával
Rendelés felvétel: december 20-ig
Előre megrendelt ételek kiadása:
2024. december 23. 11-17 óra között

Telefon: +36 24 460 109
Email: kisduna@kisduna.hu

A hidegtál adag árán felül csomagolási
díjat számolunk fel.

A hidegtálakat franciasaláta
alapra készítjük.
Hidegtál ára:
1-5 adag 5200 Ft/adag
6 adag felett 4800 Ft/adag

Harcsa, ponty halászlé vegyesen

Csabai töltött karaj
Brokkolival töltött jércemell
Kaviáros töltött tojás
Gesztenyés szűztekercs
Kacsamáj pástétom

Ünnepi Étlap Hidegtál
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Otthoni Gigabit Net
korlátlan tarifacsomagod mellé.
Látogass el üzletünkbe! 
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69. Tesco Üzletsor

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel, visszavonásig, azonos mobil és vezetékes 

változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

Évi
50 000 Ft
kedvezmény!


